



Abstenciones

En la votación sobre el «caso español» en la ONU, los países que no votaron en contra de España se abstuvieron. Es decir, no dijeron ni sí ni no, porque si decían sí, favorecían a España y se enfadaba la URSS y si decían no, favorecían a la URSS. Y se han quedado al margen del asunto, como si no les interesara.

Resulta incomprensible cómo, a estas alturas, todavía hay países a quienes les es indiferente que España conserve su puesto en el mundo occidental y que, si pudieran, harían que viniesen aquí los que, al día siguiente de venir, entregarían el poder a los agentes del comunismo internacional. Los otros, los que han votado en contra de España, han obrado de acuerdo con su ideología y con su odio a la civilización cristiana; los que han votado a favor también han obrado de acuerdo con su conciencia que les impone el mandato de acabar con una injusticia evidente. Los que se han abstenido, ¿en qué fundan su conducta?

Al no votar en contra han reconocido que España tiene razón, que el trato que se le ha venido dando es injusto y que seguir manteniéndola aislada del mundo es perjudicial sobre todo para el mundo occidental. Si no lo reconocieran así, hubieran votado resultadamente en contra, como lo hicieron en ocasiones anteriores. Y reconociéndolo así, lo lógico era que votaran a favor del acuerdo con la verdad reconocida.

Y sin embargo, se han abstenido. ¿Qué razones pueden invocar para una conducta tan poco noble y sincera? Podemos pensar en la influencia de la masonería que no perdona a España su vencimiento y expulsión de nuestro territorio; podemos pensar en la influencia de los «Gobiernos» y que en lo que tienen de marxistas, y es mucho, fueron también vencidos en la Cruzada nacional; podemos pensar en lo que significa una rectificación total en hombres y partidos que tan duramente manifestaron su enemistad hacia Franco y la España que él dirige y ahora tendrían que deshacer con su voto toda su conducta anterior; podemos pensar en la rivalidad económica, sabiendo que la entrada de España en la normalidad internacional pudiera traer consigo la participación en la ayuda americana que disminuiría para esos pueblos que, sin ella, no pueden vivir ni rehacer su economía; podemos pensar también en un último intento de no enfadar a Rusia, precisamente ahora que parece iniciar un movimiento de paz y colaboración. Cualquiera de esos motivos puede explicar pero nunca justificar la conducta poco clara de los abstencionistas. Ya va siendo hora de obrar sinceramente de acuerdo con las convicciones. Y la convicción más fuerte de hoy es que todo lo que contribuya a alejar a España del Occidente es una ayuda a la URSS. Y la URSS no renuncia nunca a sus planes, por más que ocasionalmente, cuando la conviene, los oculte o los disfraze.

Estancia del ministro de Educación Nacional en Roma

Imposición de la Gran Cruz de Alfonso el Sabio al cardenal Pizzardo

Agasajo del ministro de Instrucción Pública de Italia al Sr. Ibáñez

ROMA, 17.—Acompañado de su séquito, el ministro de Educación Nacional español salió en automóvil del palacio de España, trasladándose al Colegio Español de Bellas Artes.

Fue recibido por el director del Colegio, Labrada; el embajador de España en el Quirinal, y los estudiantes pensionados. Recorrió con sus acompañantes detenidamente todas las dependencias y conversó con los alumnos, interesándose por sus condiciones de vida.

Visita a la casa principal de la Orden Calasancia

El señor Ibáñez se trasladó después a la casa de San Pantaleón, principal de la Orden Calasancia, donde fue recibido por el general de la Orden, de nacionalidad húngara, y la curia generalicia en pleno. Después de orar unos momentos en la iglesia de San Pantaleón, bajo cuyo altar mayor se encuentra el esqueleto de San José de Calasanz, visitaron las diversas dependencias de la casa. Visitó también una sala de exposición de las actividades de la Orden Calasancia, donde en lugar preferente figura un cartel dedicado a los mártires de la Orden en la Cruzada española con la cifra de 290 asesinados en la zona roja.

El señor Ibáñez fue obsequiado por el general de la Orden con una reliquia de la lengua de San José de Calasanz, como recuerdo de esta visita. Después de brindar por las Escuelas Pías y ser contestado con vivas a España, da-

dos por el general de la Orden y demás miembros de la curia, fué despedido por el padre general, curia y estudiantes de los escuelas.

Recepción en honor a los peregrinos españoles

A las doce y media de la mañana se ha celebrado en los salones de la Embajada de España, cerca de la Santa Sede, una recepción en honor de los peregrinos españoles que se encuentran en Roma con motivo de la canonización de Juana de Lestonnac, y que asistieron 2.000. Al frente de los peregrinos se hallaban los obispos de Orihuela y Mondoñedo. Asistieron a la recepción el ministro de Educación Nacional, el embajador de España cerca de la Santa Sede, y altos funcionarios de la representación diplomática. El Sr. Ruiz Jiménez pronunció un discurso de bienvenida en el que resaltó las dificultades que España tiene que vencer por su fidelidad a los principios católicos, haciendo constar que estas dificultades deben servir de acicate a los peregrinos en todos los caminos de su vida.

Al terminar el discurso, los peregrinos prorrumpieron en prolongados vivas a España.

Imposición de una Cruz al Cardenal Pizzardo

El embajador de España cerca de la Santa Sede ofreció un almuerzo de gala en honor del cardenal Pizzardo, prefecto de la Sagrada Congregación de Universitarios y Estudios de la Santa Sede.

Asamblea de la O. N. U. Debate sobre las colonias italianas

Se espera que el plan de Bevin sea aprobado

Protesta árabe

TRIPOLI, 17.—Todos los funcionarios árabes han abandonado sus puestos y los servicios públicos se hallan paralizados con motivo de las nuevas manifestaciones que se han producido hoy en toda Tripolitania, de acuerdo con la orden de «desobediencia civil» dada el lunes para expresar la protesta contra el Acuerdo Bevin-Sforza sobre el futuro del país.

Ayer fueron veinte mil los manifestantes en la capital, que desfilaron con orden propio de fuerza militar, sin que la Policía tuviera que intervenir.

Según comunican de numerosos poblados de Tripolitania, los muftís locales lograron persuadir a los miembros de las tribus que, a caballo, se disponían a emprender la marcha sobre Trípoli, que renunciaban a su propósito. En todas las tribus reina, al parecer, la máxima agitación y se amenaza con recurrir a las armas en caso de que vuelva el dominio italiano. EFE.

«El plan Bevin-Sforza es un reparto de despojos»

FLUSHING MEADOWS, 17.—En la sesión de la tarde, la Asamblea general siguió debatiendo la cuestión de las colonias italianas. El delegado indio atacó el plan Bevin-Sforza.

El delegado del Iraq, Bark, puso de relieve que las potencias occidentales no han cumplido las pro-

mesas hechas a Libia durante la guerra.

El delegado norteamericano, Austin, dijo que estas acusaciones eran «irresponsables». Anunció que apoyaría la enmienda egipcia para que la parte occidental de Eritrea se incorpore al Sudán y la del Brasil, Argentina y Perú para que el fideicomiso italiano sobre Somalia se extienda a veinticinco años en lugar de diez.

El delegado de la Arabia Saudita dijo que el plan Bevin-Sforza era un reparto de despojos.

«Las críticas soviéticas son insensateces»

El delegado chileno, Santacruz, dijo que la independencia de Libia se lograría mejor bajo tres Administraciones distintas que bajo una sola.

El delegado francés, Cauvel, recordó que la resolución era una transacción que tenía en cuenta el bienestar de las poblaciones nativas. Defendió el Mandato francés sobre el Fezzan y dijo que la población de este territorio había mostrado su satisfacción.

El delegado británico, sir Alexander Cadogan, dijo que las críticas soviéticas al plan anglo-italiano eran «insensateces absurdas». Pidió que se aprobara la resolución para llenar el vacío político que existe con respecto a las antiguas colonias italianas.

La Asamblea levantó la sesión de la tarde. Se espera que en la de la noche se vote la propuesta. —EFE.

El delegado de la Arabia Saudita dijo que el plan Bevin-Sforza era un reparto de despojos.

«Las críticas soviéticas son insensateces»

El delegado chileno, Santacruz, dijo que la independencia de Libia se lograría mejor bajo tres Administraciones distintas que bajo una sola.

El delegado francés, Cauvel, recordó que la resolución era una transacción que tenía en cuenta el bienestar de las poblaciones nativas. Defendió el Mandato francés sobre el Fezzan y dijo que la población de este territorio había mostrado su satisfacción.

El delegado británico, sir Alexander Cadogan, dijo que las críticas soviéticas al plan anglo-italiano eran «insensateces absurdas». Pidió que se aprobara la resolución para llenar el vacío político que existe con respecto a las antiguas colonias italianas.

La Asamblea levantó la sesión de la tarde. Se espera que en la de la noche se vote la propuesta. —EFE.

La guerra en China

SHANGHAI.—Se ha dado la primera batalla en torno de esta ciudad. Los nacionalistas anuncian una gran victoria, destruyendo dos ejércitos rojos.

El Sr. Ibáñez ha celebrado una entrevista muy cordial, que duró cerca de tres cuartos de hora con el jefe del Gobierno italiano, de Gasperi. Asistió a ella el embajador cerca de Quirinal. La conversación se prolongó en un almuerzo, que en villa Barberini, de Castelgandolfo, fué ofrecida por el administrador de la aludida villa.

El Sr. Ibáñez ha celebrado una entrevista muy cordial, que duró cerca de tres cuartos de hora con el jefe del Gobierno italiano, de Gasperi. Asistió a ella el embajador cerca de Quirinal. La conversación se prolongó en un almuerzo, que en villa Barberini, de Castelgandolfo, fué ofrecida por el administrador de la aludida villa.

El Sr. Ibáñez ha celebrado una entrevista muy cordial, que duró cerca de tres cuartos de hora con el jefe del Gobierno italiano, de Gasperi. Asistió a ella el embajador cerca de Quirinal. La conversación se prolongó en un almuerzo, que en villa Barberini, de Castelgandolfo, fué ofrecida por el administrador de la aludida villa.

El Sr. Ibáñez ha celebrado una entrevista muy cordial, que duró cerca de tres cuartos de hora con el jefe del Gobierno italiano, de Gasperi. Asistió a ella el embajador cerca de Quirinal. La conversación se prolongó en un almuerzo, que en villa Barberini, de Castelgandolfo, fué ofrecida por el administrador de la aludida villa.

Un artículo del teniente general inglés, H. G. Martín, sobre España

Destacamos el comentario del «Daily Telegraph» que ha esperado probablemente hasta ayer para ofrecer a sus lectores un artículo del teniente general H. G. Martín, que ha visitado y observado España durante quince días. Su informe, que aparece a tres columnas bajo el título «España como posible aliado en el Oeste» es un estudio objetivo del régimen de Franco, del potencial de sus fuerzas armadas y de lo que significa para el pueblo español la Cruz de Paracuellos de Jarama, elevada en el lugar donde fueron fusiladas quince mil personas por la llamada justicia del pueblo, que no cometieron otro delito más que el de pertenecer a grupos de derechas: el incendio de centenares de templos y el asesinato de más de ocho mil religiosos, según datos, al parecer menos vehementes. «Sólo a la luz de estos hechos fundamentales—dice—podremos comprender la situación española». Asegura que nadie duda de que volverá un rey al país. La duda es cuál será el momento propicio. Sin embargo, nos declararon que la restauración de la dinastía sólo puede ser preparada y conducida por Franco, el hombre

que tiene el orden y la tranquilidad del país en la mano. No se olvida de la pesadilla de la República y del baño de sangre de la guerra civil. Refiriéndose después a las devastaciones de aquella terrible contienda, seguidas por los diez años de aislamiento, afirma que el primer paso que ha de darse es el de la restauración económica de España «que nos conviene a los ingleses tanto como a ella misma». Hace luego un alto elogio de las fuerzas armadas españolas, de superestructura «muy sana» y de su Estado Mayor, cuya cabeza es el general Vigón. El soldado español es fuerte, sobrio y testarudo. El Ejército está bien dotado de armas cortas y modernas, así como la Guardia Civil y otros cuerpos armados. Sin embargo, sus equipos pesados son reliquias de la guerra civil, heterogéneas y escasamente eficaces. La Marina de guerra española constituye una fuerza considerable, igual a la de Francia y existe el proyecto, muy importante, de nuevas construcciones. La Aviación está limitada por un número de aparatos restringido y viejo, pero los pilotos son indiscutiblemente extraordinarios.

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

«Una zona frontal ha atravesado la Península de Oeste a Este, dando lugar a lluvias y lloviznas de débiles chubascos en casi toda España. Las cantidades recogidas se distribuyen irregularmente y son generalmente escasas.

Tiempo probable: Continuando su movimiento, la zona frontal afectará a Baleares. En la Península se mantendrá el cielo nublado, con chubascos débiles, generalmente en las divisorias. Se producirán lluvias en Galicia y Cantábrico, que más tarde se trasladarán a la cuenca del Duero, perdiendo intensidad».

Noticias generales

Las noticias llegadas de distintas provincias dan cuenta de que continúa el régimen de lluvias en Zaragoza, Canarias, Toledo y Gúipúzcoa. En esta última, el Bidasoa ha experimentado una crecida de medio metro de altura. Las centrales térmicas de esa región se han beneficiado notablemente con el agua caída estos días. La cuenca del Ebro, sobre todo la correspondiente a Zaragoza, ha sido favorecida también con la lluvia. En las zonas limítrofes con los Pirineos han caído algunas nevadas.

Las recientes y copiosas lluvias han determinado algunas inundaciones en las viviendas del barrio del Barranco de Gracia, en las cercanías de La Laguna (Canarias), sin que hubiera que lamentar desgracias personales.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

LA BOLSA

MADRID.—Empezó la semana en Bolsa con una jornada de escaso negocio y con repetición de cambios en numerosos valores. Los movimientos en avance o retroceso, fueron moderados, en general, y las operaciones se efectuaron con cierta dificultad, porque, en bastantes casos, cuando se solicitaba un valor con insistencia no salía papel, y por el contrario, cuando se ofrecía, el dinero se mostraba retraído. Los valores de dividendo acusaron ligera inclinación a la baja. Las Deudas del Estado se mantuvieron firmes y activas, y lo propio ocurrió con la mayoría de las obligaciones de sociedades y empresas particulares. La Bolsa permanece al margen de los asuntos internacionales.

Un camión, al dar marcha atrás, mata a una niña

MURCIA, 17.—En el pueblo de Torregüera, cuando salían del colegio unas niñas, un camión alcanzó a María Candelaria López, de cinco años, que, sin darse cuenta, iba a pasar detrás del vehículo, cuando éste daba marcha atrás. Resultó muerta instantáneamente.—(Cifra).

SERVICIO Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)
Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 12,8.
Mínima, 1,4.
Del momento, (seis y media de la tarde), 9,0.
Viento, Noroeste 25 kilómetros por hora.

TARTAMUDEZ

GORRIJA ESTE DEFECTO EN

ACADEMIA DE CRISTO REY

Informes: Padre Director. Olivios, 26.

(Parque Metropolitano). MADRID

-: Asamblea Eucarística del Valle del Tiétar :-

Programa de los actos

Día 19 de mayo

A las doce de la mañana.—Repique general de campanas en todas las iglesias de los pueblos asambleístas, como anuncio del comienzo de la Asamblea.

A las siete de la tarde.—Recibimiento solemne del excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor don Santos Moro Briz, y seguidamente Sesión inaugural en el templo parroquial con los actos siguientes:

Canto del himno «Veni Creator». Saludo a los asambleístas y discurso inaugural por el muy ilustre señor don Castor Robledo García, deán de la S. A. I. Catedral de Avila, sobre el tema «Necesidad de esta Asamblea en el Valle del Tiétar».

A continuación exposición del Santísimo Sacramento, estación ejercicio de las Flores y reserva.

Se cantará por el pueblo el Himno oficial de la Asamblea, terminando con la alocución del excelentísimo señor Obispo de la Diócesis.

Día 20 de mayo

Dedicado a los niños, profesores y catequistas de los pueblos asambleístas

A las nueve de la mañana.—Reunión en el Parque Municipal de los niños de los pueblos congresistas y a continuación Misa de Comunión general de los profesores, niños y catequistas de los veinte pueblos que componen la Asamblea, oficiada por el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, ayudado por varios sacerdotes en el acto de la Comunión.

En esta misa recibirán la Primera Comunión los niños de Piedralaves y durante ella dirigirá la atención de los niños en la preparación y acción de gracias el reverendo padre Argimiro Hidalgo, S. J.

En este sagrado acto se cantarán diversos motetes.

A las doce de la mañana.—Certamen Catequístico entre los niños de los pueblos asambleístas, dirigido por el R. P. Argimiro Hidalgo, S. J.

Consagración de los niños a la santísima Virgen y acto seguido harán el voto asuncionista.

A las cuatro de la tarde.—Reunión de los niños con sus profesores y catequistas en el grupo escolar «San Juan de la Cruz», para visitar la Exposición Catequística de los pueblos de la Asamblea, a quienes hablará el inspector central y secretario de Patronatos, don Marcelino Reyero Riaño, sobre el tema «La pedagogía y la educación católica en la familia, en la escuela y en la sociedad».

A las cinco de la tarde.—Procesión infantil eucarística. Al regreso bendición con el Santísimo, cánticos y reserva.

Regreso de los niños a sus pueblos respectivos.

A las ocho de la noche.—En el grupo escolar se reunirán las madres de familia, se rezará el Santo Rosario, y conferencia por la señorita Carmen Sánchez Bato, de la Institución Teresiana y licenciada en Derecho, sobre el tema «La Eucaristía y la educación de los hijos», y la señorita María del Carmen Mazarío, de la misma institución, sobre el tema «La Eucaristía y la modestia cristiana».

A esta misma hora se reunirán los hombres en la iglesia parroquial, se rezará el Santo Rosario y a continuación conferencia por el R. P. Argimiro Hidalgo, S. J. sobre el tema «El dogma de la presencia real de Nuestro Señor Jesucristo en la Santísima Eucaristía», y por don Celestino Mingueta Velasco, inspector jefe de Enseñanza Primaria que versará sobre el tema «La Eucaristía y la vida cristiana de los hombres».

Día 21 de mayo

Dedicado a obreros y patronos y juveniles de A. C. del Valle del Tiétar

A las seis de la mañana.—Rosario de la Aurora. Misa de Comunión general oficiada por el ilustrísimo señor vicario general de la diócesis don Castor Robledo García. Terminado este acto sagrado se llevará públicamente la Comunión a los enfermos.

A las diez de la mañana.—Misa solemne aplicada por los patronos, obreros y juveniles de Acción Católica del Valle del Tiétar, oficiada por el teniente arcipreste don Ildefonso A. Rueda García, en la que predicará el M. I. señor

Día 22 de mayo

A las cuatro y media de la mañana.—Misa, procesión con el Santísimo y bendición de campos.

A las ocho de la mañana.—Misa de Comunión general, oficiada por el excelentísimo señor Obispo auxiliar de Madrid. A las diez, recibimiento de las autoridades de Madrid, Toledo y Avila. A las once, solemne Misa Pontifical que celebrará el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, asistido por los capitulares de la S. A. I. Catedral, en la que predicará el excelentísimo señor Obispo auxiliar de Toledo.

A la una de la tarde.—Bendi-

Excelsísimo señor don Romualdo de Toledo, director general de Enseñanza Primaria.

Y como final de estos actos dirigirá una breve alocución el excelentísimo y reverendísimo señor don Santos Moro Briz, Obispo de Avila.

Orden e itinerario de las procesiones

Día 20

Procesión infantil.—Irán en cabeza el guión de la Parroquia de Piedralaves, a continuación todos los Estandartes y Banderas. A los lados y en dos filas de a cuatro en fondo formarán todos los niños y niñas de los pueblos asambleístas con sus correspondientes Profesores. A los lados del Santísimo formarán niños y niñas con trajes de primera comunión y Tarsicios. El Palio será llevado por los señores Profesores de la Región por el orden que oportunamente les será señalado. A continuación, la presidencia Eclesiástica compuesta por el Excmo. Sr. Obispo y Sacerdotes y civil, por el Sr. Inspector Central Sr. Reyera, y señores Inspectores de Enseñanza Primaria de las provincias de Toledo y Avila, y seguidamente el pueblo.

Itinerario.—Desde la Iglesia Parroquial, por las calles Castor Robledo, Plaza 2 de Octubre, Saturnino Zamorano, José Antonio, Castor Robledo, Dimas de Madariaga a la Iglesia.

Día 21

Rosario de la Aurora.—Solamente hombres. Saldrá de la Iglesia Parroquial, continuando por las calles Dimas Madariaga, Castor Robledo, General Franco, por el Parque Municipal, Cuesta de los Castaños, Plaza 2 de Octubre a la Iglesia.

Solamente mujeres.—Saldrá a la misma hora de la Iglesia Parroquial continuando por las calles Iglesia, Saturnino Zamorano, Arturo Anta, José Antonio, Castor Robledo, Dimas de Madariaga a la Iglesia.

Día 22

Procesión de las cinco y media de la mañana.—Irán en cabeza el guión de la Parroquia de Piedralaves, a continuación los Estandartes y Banderas y a los lados en dos filas de a cuatro en fondo todos los hombres.—El Palio será llevado por las Autoridades de Piedralaves. A continuación la Presidencia y seguidamente todas las mujeres.

Itinerario.—Saldrá de la Iglesia continuando por las calles Dimas de Madariaga, Castor Robledo, a la ermita de San Roque donde se dará la bendición de campos, regresando por el mismo itinerario a la Iglesia Parroquial.

Procesión de las cinco de la tarde.—Orden: Irán en cabeza el guión de la Parroquia de Piedra-

laves, a continuación todos los Estandartes y Banderas de la misma. A los lados y en dos filas de a cuatro en fondo formarán todos los hombres.

Seguidamente, por orden alfabético de Parroquias asambleístas formarán de igual manera, con sus Cruces Parroquiales, Banderas y Estandartes. Después todas las mujeres.

A los lados del Santísimo formarán los Sacerdotes con sobrepelliz, Seminario, niños y niñas con trajes de primera comunión, Tarsicios y Adoración Nocturna. Llevarán el Palio todos los señores Alcaldes asambleístas y por el turno que oportunamente se les señalará.

La Guardia Civil, de gala, irá dando escolta.

Itinerario.—Desde la Iglesia Parroquial, por las calles de Castor Robledo, Plaza 2 de Octubre, Saturnino Zamorano, José Antonio, Castor Robledo, Dimas de Madariaga, terminando en el Parque Municipal.

Advertencias generales

1.º—La Asamblea irá precedida de intensas misiones parroquiales.

2.º—El día 20 sobre las once de la mañana se les proporcionará a los niños y niñas, el desayuno, en los lugares que al efecto estarán señalados para cada pueblo asambleísta.

3.º—En la Misa de Comunión general de las ocho de la mañana

del día 22, deberán también recibir la comunión, todas las autoridades locales de esta Región.

4.º—Los representantes de cada pueblo, tendrán muy en cuenta que las salidas de los vehículos designados, se hagan a las horas fijadas a cada uno, para que lleguen los asambleístas a Piedralaves, con tiempo suficiente para el comienzo de los actos.

5.º—A la llegada de todos los vehículos, habrá personal encargadas para la distribución y organización de cada pueblo, esperando cumplan con exactitud las órdenes que reciban.

6.º—Los vehículos tanto camiones, como turismos y coches oficiales, será aparcados conforme a las órdenes que reciban sus conductores a su llegada a Piedralaves.

7.º—Se encarece a los vecinos de todos los pueblos asambleístas que durante los días de esta Asamblea, engalanan sus ventanas y balcones con colgaduras.

8.º—Esta Comisión organizadora espera del vecindario de Piedralaves que una vez demostrará su hidalguía y hospitalidad con cuantas personas nos honren con su presencia en estas fechas de la Asamblea, y que además procederá a engalanar todas sus calles, balcones y ventanas en homenaje al Santísimo Sacramento.

9.º—Todos los asambleístas deben ostentar la Medalla del Congreso.

Sección religiosa

MAYO

Día 19. Jueves.—Santos Pedro Celestino, p.; Prudencia, Ciriaca.

La misa y oficio divino son de San Pedro Celestino, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora de la Misericordia Ermita de San Martín.—El Ilustre Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen, su Patrona.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, Santo Rosario, sermón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral, preces de la novena, bendición y reserva, y Salve cantada.

Santa Rita de Casia
Monasterio de Nuestra Señora

de Gracia.—La Comunidad de Religiosas Agustinas y devotos de Santa Rita dedican solemne novena a la Gloriosa Abogada de Imposibles.

Todos los días, a las siete y media y a las ocho y media, misas rezadas en el altar de la Santa. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, plática por el R. P. Manuel García, O. P., ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Mes de María o Flores de Mayo

San Vicente.—Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, rosario y ejercicio de las Flores.

Mes de las Flores ante la imagen de Nuestra Señora de Fátima

Real Monasterio de Santo Tomás.—Todos los días misas desde las siete y media hasta las diez. Por la tarde, a las ocho, los cultos de costumbre.

Aparatos de Radio PHILIPS MEJORES NO HAY

Retransmisiones
micro-amplificadoras

Taller de reparaciones

Ferretería LA BIGORNIA
Plaza de la Victoria, 10. AVILA

don Mariano A. Taberna, canónigo de la S. A. I. C. de Avila, sobre «La Eucaristía, sacramento de la fraternidad cristiana».

A las doce de la mañana.—En el grupo escolar conferencia a cargo de la señorita Julieta Elípe, vocal de propaganda del Consejo Diocesano de los Jóvenes de A. C., para todas las jóvenes de los pueblos asambleístas, sobre el tema «La Eucaristía, fuente de pureza, energía y apostolado» y otra de un miembro de dicho Consejo Diocesano acerca de «La joven y su vida eucarística».

A las cinco de la tarde.—En el grupo escolar, acto para los jóvenes a quienes hablará el M. I. señor rector del Seminario Diocesano, don Baldomero Jiménez Duque, sobre el tema «El problema de la pureza en el joven y la Eucaristía», y el presidente del Consejo Diocesano de los Jóvenes de A. C., don Pablo Delgado Mesonero sobre «La Eucaristía, forja de apóstoles».

A las siete de la tarde.—Recibimiento de los excelentísimos señores Obispos Auxiliares de Toledo y Madrid y seguidamente en el templo parroquial Santo Rosario y Ejercicio de las Flores, donde hablará sobre la Eucaristía don José María Lahiguera, vicario de las Religiosas de Madrid, y a continuación conferencia a patronos y obreros, por don Aresio González de Vega, de la Asociación Nacional de Propagandistas, sobre el tema «Hacia la paz social».

Acto seguido don Luis Oller Nieto, profesor de la Universidad Central y miembro del Consejo Superior de Hombres de A. C., disertará sobre el tema «El Sacrificio de la Misa y la santificación de las fiestas».

A las once de la noche.—Solemne Vigilia de la Adoración Nocturna de Avila, con representación de otras secciones de la Diócesis, y sermón a cargo del excelentísimo señor Obispo auxiliar de Madrid, don Casimiro Morcillo. Verán al Santísimo todas las asociaciones religiosas de los pueblos asambleístas.

ción e inauguración oficial del Grupo Escolar «San Juan de la Cruz» con visita de las autoridades a la Exposición Catequística.

A las cinco de la tarde.—Solemne procesión eucarística en la que formarán todos los hombres del Valle del Tiétar, terminando en el Parque Municipal. El señor alcalde de Piedralaves leerá el acto de consagración del Valle del Tiétar al Sagrado Corazón de Jesús. Seguidamente se dará la Bendición con el Santísimo por el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis.



¡La Casa de los
aperitivos selectos!

Unica casa que garantiza sus servicios en banquetes, bodas, bautizos y comuniones.

Confortable y magno salón

Acto de clausura

A continuación tendrá lugar en el Parque Municipal el acto de clausura de esta Asamblea, interviniendo:

Ilustrísimo señor don Castor Robledo García, deán de la S. A. I. Catedral de Avila.

Muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque, rector del Seminario Diocesano.

Excelentísimo señor don Blas Tello y Fernández Caballero, gobernador civil de Toledo.

Excelentísimo señor don David Herrero Lozano, gobernador civil de Avila.

dartes y Banderas y a los lados en dos filas de a cuatro en fondo todos los hombres.—El Palio será llevado por las Autoridades de Piedralaves. A continuación la Presidencia y seguidamente todas las mujeres.

Itinerario.—Saldrá de la Iglesia continuando por las calles Dimas de Madariaga, Castor Robledo, a la ermita de San Roque donde se dará la bendición de campos, regresando por el mismo itinerario a la Iglesia Parroquial.

Procesión de las cinco de la tarde.—Orden: Irán en cabeza el guión de la Parroquia de Piedra-

LABRADORES!
ASEGURAD VUESTRA COSECHA CONTRA EL
ESCARABAJA de la PATATA
EMPLEANDO...

ARSENIATOS
DE CAL O DE PLOMO
Y SULFATADORAS
MEDEM

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM
O'Donnell, 7.—Madrid
Representación en Avila: Vicente Hernández Nieto, Valladolid, 38

En torno al Centenario de Isabel la Católica

Honrosa embajada

Por J. Mayoral Fernández
Cronista de Avila

He recibido un gratísimo encargo del Excmo. Ayuntamiento de Avila en relación con el quinto Centenario de nuestra Reina Isabel. El Excmo. Ayuntamiento acordó, en su sesión del día 22 de Abril próximo pasado, testimoniar su gratitud a los familiares del insigne don Félix de Llanos y Torriglia y a la extinta doña Blanca de los Ríos por sus publicaciones en pro del quinto Centenario. Y me encomendó la entrega en sus domicilios aquí en Madrid de las certificaciones del acuerdo.

Cuando fui al de doña Blanca de los Ríos la sirvienta me dijo que solo los miércoles recibía. Doña Blanca se levanta tarde y estaba en la cama. Sin embargo pedí la anunciara mi nombre asociado al de Avila y pasé ante su lecho inmediatamente.

La insigne escritora incorporó para hablarme su menudito busto bajo la imagen de la Virgen de la Silla que tiene a la cabecera y entre los magníficos retratos de la obra de Gregorio Hernández en nuestra iglesia de la Santa. La efigie arrodillada y en éxtasis de la Patrona de Avila con su manto bueno y formando conjunto escultórico con el Santísimo Cristo amarrado a la columna.

Hicela ver lo cobijada que se hallaba por Avila en nombre de la cual la hacía mi visita. Y al oír nuestra ciudad se emocionó contentiendo a duras penas el llanto.

—Amigo mío —exclamó— me llegan sus palabras a lo más hondo del alma, de mi alma por cima de todo española y Avila con Santa Teresa es lo que dice usted muy bien en ese libro que ha tenido la bondad de dedicarme, aludiéndome al final. Es el camino de la salvación de España y del mundo.

—Y con Isabel—repongo vivamente—que de ella vengo a hablarla.

—Ah, Isabel—prosigue doña Blanca—es otra santa. Debiera habérsela exaltado a los altares para que Avila contara con dos Santas de la Raza. Pero ¡hispanícal que el iberismo, ¡y no voy, por Dios, contra Portugal!, ha venido a destruir el abrazo a Oriente y a Occidente de la madre que también lo es del Brasil. ¡Qué hay que ver el Brasil cómo nos está tratando ahora! ¡Si tuviera veinte años pondría en este postulado la más activa propaganda pero... ya me ve usted!

La expreso que los años no cuentan en este sentido sino que representan eficacia cuando se trata de una personalidad como la suya en el mundo literario. Y la agrego que, comprendiéndolo así el excelentísimo Ayuntamiento de Avila, me había hecho el para mí honroso encargo de transmitirle su gratitud por el artículo publicado en el «A B C» del día 22 de abril sobre el quinto Centenario del nacimiento de Isabel de Castilla, a la vez que la pedían prosi-guiera su actuación.

Me ruega doña Blanca la lea el acuerdo cuya redacción elogía por lo intensamente que siente a Isabel y lo bien que expresa lo que corresponde realizar en su honor.

—Es del alcalde—la repongo—que ha nacido como la Reina en Madrigal y doña Blanca de los

Ríos muestra en emocionadas y afectuosas frases su sincero reconocimiento a la Corporación municipal abulense.

—Ya ve usted—me dice—si tendré el ardoroso propósito de continuar que el día 22 llamé por teléfono a Mercedes Gaibrois Riaño esposa, como usted sabe, de don Antonio Ballesteros Baretta, el matrimonio ilustre de la Real Academia de la Historia, para que en ella se hablase en ese día del Centenario que debe celebrarse con todo esplendor como veo con su mo gusto queren Avila y Arévalo pues del alcalde de esta última ciudad también tengo una carta expresiva, atentísima que quiero contestar... Pero... estoy atosigada de trabajo. Se me pide por la editorial cuartillas de mi obra sobre Tirso de Molina el reintegrado por mí a España con ese mi amor españolista por cima de todo...

Con él salvé el retrato de Isabel la Católica que más me gusta. En donde la Reina está guapa, como ella debía serlo. Sin esa cara de facciones abultadas de sus retratos. Como la exalté en «Raza Española» con mi artículo «El más bello retrato de Isabel la Católica». Es el que hoy está en el Museo del Prado de la adoración de la Virgen.

Doña Blanca nos cautiva con sus sugestivas palabras, haciéndonos el retrato físico y moral de la Reina que cantó con los catalanes Mosén Jacinto Verdaguer y con los gallegos la Condesa de Pardo Bazán en su maravilloso artículo «La zurcidora» que doña Blanca quiere se radie.

El verbo de la extinta literata se llena de españolismo y de abulensismo con la excelsa Reina enaltecida por la pluma de don Félix Llanos y Torriglia cuya casa visité a continuación para llevarle el mensaje de gratitud del excelentísimo Ayuntamiento al que también quedaron sus familiares reconocidos.

AREVALO

NOTAS DE LA SEMANA

Merece consignarse como nota saliente en esta última semana la celebración de la fiesta de San Isidro Labrador en el día de hoy.

Hace unos días que la Hermandad de Labradores dedicó a su patrono un solemne novenario pidiéndole la tan deseada lluvia para sus campos, súplica que el Santo escuchó y al segundo día de novena descargó sobre esta unos chaparrones que aunque de nublado beneficiaron a los sembrados.

Pasados aquellos días y en la noche de ayer vispera de la festividad del que como ellos supo labrar la tierra descargó sobre esta comarca una gran lluvia sin duda anunciando la festividad del día de hoy.

Se celebró en la parroquia de Santo Domingo solemne misa a la que asistieron los labradores y ganaderos además de las representaciones oficiales y gran número de fieles.

A continuación se procedió a la procesión de la imagen por las principales calles de la ciudad en medio de una gran satisfacción puesto que desde la noche anterior no ha cesado de llover (si bien algunos ratos el astro sol hace su aparición) prueba de que el Santo patrono de los agricultores no olvida a los suyos y ha querido de esa manera festejar su día.

Empezamos con los preparativos para las próximas ferias que se celebrarán los días 5, 6, 7 y 8 del próximo Junio y dados los comienzos de estos y la lluvia que ha producido gran satisfacción, auguramos serán unos grandes días para nuestra ciudad y acudirán a ella muchos forasteros.

Por el artículo publicado en este DIARIO de nuestro alcalde señor Ferrero vemos con el agrado consiguiente que dicho señor no ha dejado ni echado en olvido el interés que hace tiempo viene demostrando por la realización del V Centenario de nuestra grai

Reina Isabel, ya que Arévalo ha de ser una de las poblaciones que ha de sobresalir en dicho centenario por haber sido donde ella tuvo su hogar.

En el Registro Civil se registró un acta de defunción y una de matrimonio.

L.

Excursión de la Juventud de A. C. Obrera al pueblo de La Serrada

Salimos el domingo de Avila a las once de la mañana en camión, y fuimos cantando todo el camino el Himno de la Juventud, el coro hablado, cánticos populares, etcétera.

Cuando llegamos a La Serrada estaba casi todo el pueblo esperándonos en las afueras, con el señor secretario, que nos llevó al Ayuntamiento a dejar las comidas, y desde allí marchamos al Asilo, donde estuvimos jugando a la pelota.

Más tarde tuvimos Misa solemne que dijo el señor cura párroco, y cantaron la de Angelis los niños del Asilo. Al fin del Evangelio dirigió la palabra a los fieles el sacerdote oficiante, don Gaudioso Sanz, y a la terminación de la Misa nuestro Orfeón, dirigido por nuestro consillario don José Muñoz, cantó escogidos motetes.

Seguidamente se formó una gran procesión con la imagen de San Isidro que recorrió las calles del pueblo, siendo presidida por las autoridades locales y acompañada por los hermanos de la Cofradía de San Isidro y pueblo en masa.

Tuvimos en las eras un partido de fútbol entre los mozos del pueblo y once de nuestra Juventud, que terminó 2-1 a favor de La Serrada, después de anular un gol a Valeriano. La juventud hizo un buen partido a pesar de que no llevaba más que dos jugadores de su once, que tantas victorias está obteniendo en Avila. Destacaron por La Serrada el defensa izquierda Patricio, que parece ser lo mejor que tiene La Serrada en fútbol, aunque falto de entrenamiento. Por la Juventud tenemos que destacar a José, Manolo, Valeriano y Sebastián, este último de portero, que estuvo muy acertado en sus intervenciones.

Terminado el partido fuimos a comer. A causa del temporal tuvieron que suspenderse los campeonatos de calva y pelota a mano y carreras de sacos que en el pueblo se habían organizado con motivo de la festividad del día.

A las ocho y media de la tarde, en el Asilo, hizo su presentación nuestro Cuadro Artístico y Orfeón. Primero dirigió la palabra el señor secretario del pueblo y a continuación nuestro presidente, Luis Muñoz, quien dió las más expresivas gracias al vecindario por la cordial acogida que nos dispensó. Seguidamente Sebastián Mirón recitó la poesía titulada «Buenos comienzos de Juanito Bosco», y después se puso en escena el drama «El Limpia Chimeñas», integrado el reparto por Julio Blázquez, Luis Muñoz, Teodoro López, Antonio Iglesias, Liberato Arribas, Salustiano González y Guillerme de la Asunción, que tuvo un gran éxito.

Finalmente nuestro consillario, en nombre de todos, se despidió del pueblo dando repetidas gracias y quedando todos los vecinos muy satisfechos de nosotros, cerrando el acto el Orfeón con unos cánticos, el Himno de la Juventud y coro hablado, que fueron muy aplaudidos.

El camión nos estaba esperando, así que a casa, lo mismo que fuimos, dando voces todo el camino, con lo que la excursión resultó estupendísima.

S. MIRÓN (excursionista)

TEATRO

Fantasías Radiofónicas en el Principal

El popular y muy aplaudido artista, triunfador en los concursos de Radio Nacional, conocido por El Labrador, ha formado un escogido conjunto de variedades muy destacadas, dentro de este arte, que recorre los escenarios de España con gran éxito y acierto, logrando, no solo por la calidad del espectáculo, sino por su gusto artístico, la estimación, la simpatía y el aplauso de todos los públicos.

Este gran espectáculo constituido por un plantel de artistas muy valiosos, entre los que figuran Gracia España, Irene Vilches, Carmela Collado y el segundo premio de cante flamenco José Galera, se presentará en nuestro Teatro Principal el viernes próximo, en solo dos actuaciones—tarde y noche— pues debido a los muchos compromisos que tiene firmados con otras empresas esta agrupación artística, no puede actuar más que un solo día.

Destacan también muy significadamente artistas como el inimitable Castex y la gran pareja de fama universal, Pakt Polt.

Es de esperar que, Fantasías Radiofónicas, que así se denominará el espectáculo alcance en nuestro primer coliseo el éxito que a juzgar por la crítica de prensa, se merece, muy especialmente Jesús Collado, El Labrador, que tan conocido y popular se ha hecho por sus actuaciones en Radio Nacional.

Vida económica nacional

La lucha por el precio de costo

Estamos asistiendo en los últimos tiempos a una especie de renuncianción del empresario, sobre todo del empresario industrial, a la lucha por el precio de costo.

Existen varios factores que han producido en el hombre de la industria esa renuncianción. En primer lugar, cuando hasta hace un par de años los negocios fueron tan fáciles, animada la economía nacional por la ola de inflación que llevó los precios tan arriba y la masa de billetes tan arriba también, se creó para el industrial una situación de ventaja. Se daba la circunstancia de que no hacía falta salir al mercado a vender. Los distribuidores, carentes de mercancías, mientras la demanda pedía aproximadamente toda clase de bienes de uso y de consumo acucianaban a las fábricas, los pagaban los pedidos por adelantado y se daba la circunstancia de que el agente vendedor, el famoso viajante, era un elemento que en el proceso general de la colocación de las mercancías sobraba. Los ratones se estaban comiendo a los gatos. Los consumidores eran los que tenían que pedir los géneros que necesitaban, pagar primas por ellos. Surgió el estraperlo como función normal en el proceso de colocación de la producción. Y los industriales con un mercado tan anhelosamente insatisfecho, no encontraron límite que detuviera a sus precios en alza, a la vez que sucedía todo

lo contrario con sus calidades en constante baja, porque desaparecida la competencia, nada ni nadie las obligaba a cambiar su posición comodísima de fabricantes con la mercancía vendida con un año de anticipación, por otra más afanosa, centrada en la preocupación de seguir mejorando la producción y abarantando sus precios de costo.

Ha existido también otro factor que ha hecho que se abandone toda la ley de mejora y de abaratamiento en la producción. La carencia de una competencia exterior. No habiendo forma de importar ninguna mercancía del extranjero o muy pocas, lo natural era que la industria nacional tendiera a cubrir ese vacío. Para cubrirlo, como sucede en todo proceso de autarquía, el precio ni era óbice ni era siquiera factor de consideración apreciable. Lo que se necesitaba era que el artículo existiera. Su costo, como en tiempos de guerra no hacía al caso.

Pero ha llegado un momento en que este comodísimo juego ha quebrado. Y no se trata de que hayan desaparecido todas las condiciones de ventaja que favorecían al industrial mientras perjudicaban al consumidor. En gran parte, esas condiciones superviven. Pero van surgiendo ya ciertas competencias en unos casos interiores, en otros casos exteriores. Y surge sobre todo la competencia con que no había contado nadie. La competencia del precio de costo o del precio de venta que acaso esté mejor decirlo así con la potencia adquisitiva de la masa. Nadie había sospechado que pudiera encontrarse la quiebra de ese lamentable sistema de elevación de precios al que no se ha puesto coto por ningún lado, por donde ha venido, Subida de precios nacida de mayores jornales, de mayores cargas sociales, de mayores cargas fiscales, de mayores cargas por la subida, a su vez, de cuantos elementos entraban en la producción. A nadie, repetimos, se le había ocurrido pensar que a esta comodísima forma de llevar a una economía por el carril de la inflación que siempre es un camino cómodo cuando no se mira su fin, se le pudiera poner cortapisas, unas cortapisas que surgieran de su misma inconsciencia de aplicación como método que no fuera de emergencia, de autarquía de guerra, pero nunca de autarquía de paz.

Y ahí estamos ahora. Internacionalmente, la ley de soliralidad de los mercados se nos empieza a imponer a través de la política de los precios múltiples de las divisas para la exportación. Interiormente, a través de ese estado de subconsumo que da la más clara demostración de que con los precios no se puede ir hasta donde quiera la política de intervención en la economía o la avaricia de los hombres de negocios. Se ha roto el equilibrio entre los precios y los jornales y hay que restablecerlo o bajando aquellos o subiendo éstos.—A. Sp.

Para Argentina

admítense anuncios para ir a trabajar. Escribid: Publicidad, Carmen, 7, Madrid.

INFANTE

Para corriente alterna 125 V. 4 válvulas múltiples. Dos gamas de ondas: Normal (350 a 1500 Kcs.) Corta (10 a 50 metros). Alavez de 5", especial para este modelo.

La fidelidad y capacidad que a un INFANTE exige el prestigio de la sucesión, son características de este modernísimo aparato, uno de los componentes de la nueva Serie SUPERACION 1949.

Iberia

IBERIA RADIO, S. A. - Pujadas, 112 - BARCELONA.

SEGADORA VENDO

M. Cornick núm. 3 completa lonas y portagavillas. Razón M. García Bericart. EJEA. (Zaragoza)

Audiencia Provincial

SEÑALAMIENTOS

Día 19 de mayo

Juzgado de Avila.—Procesados Domingo Revuelta y dos más, por hurto. Letrado, señor Caro; procurador, señor Beotas.

Juzgado de Arévalo.—Procesados Victoriano y Justino Huete, por atentado. Letrado, señor Sampedro; procurador, señor Fernández (A.)

Juzgado de Arenas.—Procesado Eloy G. Rodríguez, por allanamiento. Letrado, señor Muñoz, procurador, señor Mateos.

Servicio Nacional del Trigo

AVISO

Todos los labradores, que en el término municipal de Avila, en la actual campaña, tienen sembrado trigo, centeno, cebada y demás productos intervenidos por este Servicio Nacional del Trigo, se personarán durante los días de la presente semana, 16 al 21 del mes en curso, en las horas de oficina, en esta Jefatura Provincial, Duque de Alba, número 10, para formalizar el primer tiempo de declaración C-1, cosecha 1949.

El jefe provincial, Luis Aragoneses.

Lotería Nacional

El sorteo extraordinario que se celebrará el día 25 de mayo tiene 3 premios importantes de 7 500 000, 3.000.000 y 1.500.000 de pesetas, aparte de un sin fin de menor cuantía. Consta de una serie a 1.000 pesetas billete. Décimos a 100 pesetas. Quedan muy pocos billetes. Administración de Loterías de Avila.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Testada 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 17 de mayo de 1949 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 715 Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 15

SE VENDEN potras y yeguas y un caballo semental. Para tratar en Cardenosa, Juan Mayo, o el viernes en el Mercado de Avila.

URGE VENDER camión Chevrolet 3 toneladas, palier flotante, toda prueba, ocho ruedas. Razón: Plaza Santa Teresa, 1.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila viernes y sábados. Esteban Domingo, 9.

SAN JUAN DE LA CRUZ

COLEGIO DE ENSEÑANZA MEDIA

AVILA. Lope Núñez, 2. Teléfono 102

EXAMENES DE INGRESO

Los alumnos que deseen hacer el examen de Ingreso en la Convocatoria de Junio en este Centro, presentarán en la Secretaría del Colegio, instancia, certificados de nacimiento y médico y fotos antes del 31 del mes de mayo.

Directamente de la fábrica al consumidor se sirven bolas de carbón, especiales para cocinas económicas y estufas, en PASEO DE SANTO TOMAS, 14. Teléfono 371.

Fabricante: Primo Ibáñez

VENTAS POR MAYOR Y MENOR — SERVICIO A DOMICILIO
¡¡Única casa que fabrica y vende este producto!!

Gobierno Civil

Visitas al excelentísimo señor gobernador

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial a don Jerónimo Tomé; alcalde y dos vecinos de Solosancho; dos concejales de Villanueva del Campillo; don Felipe Rogero Baró, de Arévalo; don Eugenio Fernández; don Victorino Valentin, de Cuéllar; don Vicente Espinel; alcalde de Navarredonda; el alcalde y cura párroco de Mingorría; don Celedonio Martín; don Ladislao Burdaleta; don Sergio García Blasco; secretario del Excelentísimo Ayuntamiento de Arévalo; jefes de F. E. T. y de la Hermandad de Mengamunoz; don Amador Gutiérrez; alcalde de Villatoro; secretario del Ayuntamiento de Mediana; secretario del Ayuntamiento de Tórtoles; don Ignacio Delgado, alcalde de Burgo-hondo y procurador en Cortes, y don Aresio González de Vega.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL — VENEREAS — SIFILIS

Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche

Duque de Alba, 4, 2.º

Ecos de Sociedad

De días

Mañana celebra su fiesta onomástica el R. P. Eufasio de la Virgen del Carmen, carmelita descalzo, profesor de Física del Colegio Filosófico de La Santa.

Natalicio

Asistida por el tocólogo don Macario de Dios, ha dado a luz felizmente una hermosa niña a la que se impondrá el nombre de María Isabel, la distinguida esposa de nuestro buen amigo don Elías Sánchez (nacida Benita Pérez Sáez). Enhorabuena.

Necrológica

Ha fallecido en edad avanzada doña Ramona Barreiro Gómez, persona muy estimada en nuestra ciudad por sus cualidades de bondad y amable trato, cuyo tránsito, tras de dolorosa enfermedad, ha tenido la ejemplaridad de recepción de los Santos Sacramentos con gran fervor cristiano, cual correspondió a su piadosa condición de terciaria franciscana.

Enviamos nuestro sentido pésame a sus sobrinos, particularmente a doña Clavelina, maestra nacional de Avila, y rogamos a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma de la finada, que en paz descanse.

Funeral y sepelio

Esta mañana tuvo lugar en la Parroquia de San Juan el funeral de «corpore insepulto» por el eterno descanso del prestigioso comerciante don Cristóbal Pardo Vaquero al que han concurrido numerosas personas, así como a la conducción de sus restos mortales al cementerio. Que Dios le tenga en su santa gloria.

Importantes gestiones para la construcción de la nueva estación del ferrocarril

Las autoridades abulenses visitan al director general y al presidente del Consejo de Administración de la RENFE

Presidida por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano, se trasladó a Madrid días pasados una comisión integrada por el presidente de la Excma. Diputación provincial, don Enrique de Lis; alcalde de Avila, don Epifanio Rodríguez Nava; presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria y procurador en Cortes, don Hipólito Muñoz Calvo; presidente de la Cámara Oficial del Comercio e Industria, don Jesús Rodríguez, y presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, don Rafael Hernández de la Torre, visitando al director general de la RENFE, señor Rivero Aguilar, y al presidente del Consejo de Administración, conde de Guadal-

horce, con quienes mantuvieron amplio cambio de impresiones sobre la necesidad de construir en Avila una nueva estación ferroviaria para viajeros, con las correspondientes dependencias, haciendo entrega a las mencionadas personalidades de una Memoria en que se exponía la situación actual como problema y las posibles soluciones que pueden ofrecerse.

También se interesó a dichas ilustres personalidades en la conveniencia de atender a la demanda de los pueblos de la provincia que cuentan con estación en la línea Avila Salamanca para que los rápidos tengan en esas estaciones parada, recibiendo promesa de que, por lo menos en algunas estaciones, se detendrán los mencionados trenes.

La Tarjeta de Acción Católica

además de ser un documento que todo católico debe llevar, es una de las muchas maneras de demostrar un cariño franco y leal a la Iglesia y sus Jerarquías.

Procura retirar cuanto antes una Tarjeta en la Casa de A. C., San Segundo 42, todos los días de siete y media a ocho y media de la tarde

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Junta de Precios

En cumplimiento de cuanto dispone la circular número 708 de la Comisaría General de Abastecimientos, se hace público para general conocimiento que a partir del día 20 de los corrientes entrará en vigor nuevos precios de legumbres mondadas y purés, los cuales serán los siguientes:

Almortas mondadas o en puré, 3,55 pesetas Kg. y 4,00 pesetas Kg. precio al público.

Habas mondadas o en puré, 5,10 y 5,60.

Algarrobas mondadas o en puré 4,05 y 4,60.

Puré de guisantes, 4,30 y 4,80.

Sobre los anteriores precios se podrán cargar única y exclusivamente los timbres.

Estos artículos deberán ir envasados en paquetes de 250, 500 o 1.000 gramos netos debiendo figurar impreso en ellos, y a la vista el nombre del producto, casa productora o marca de fábrica, precio de venta en esta y el del público.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

PERDIDA pañuelo plexiglás en paseo San Antonio. Se ruega lo devuelvan en esta Administración

Asamblea Eucarística Regional del Valle del Tiétar

Servicio de automóviles

De acuerdo con la representación de la Comisión Organizadora en Avila comunicamos a nuestros lectores que el domingo próximo, día de la Clausura, saldrá de la Plaza de Santa Teresa, a las siete de la mañana un autocar de la Empresa Berrón, con plazas al precio de cincuenta y nueve pesetas ida y vuelta. Las inscripciones pueden hacerse en las oficinas de EL DIARIO DE AVILA, de una a dos de la tarde, todos los días hasta el viernes inclusive.

Delegación provincial de Trabajo

Aviso a las Empresas en relación con los aprendices a su servicio que tengan que asistir a las clases del Frente de Juventudes

Este Organismo pone en conocimiento de todas las Empresas que en las mismas trabajen aprendices encuadrados en el Frente de Juventudes y que tengan que asistir a las clases teóricas de dicho Centro, tienen la obligación ineludible de otorgarles el permiso para la asistencia a las mismas, sin descontar del jornal diario que perciban cantidad alguna.

Como existen varias reclamaciones de empresas que no conceden a estos aprendices el tiempo para el expuesto motivo, se exhorta a todas las empresas para el más fiel cumplimiento con lo interesado, y en evitación de los perjuicios que esta falta pudiera irrogarlas.

Esta Delegación Provincial de Trabajo espera del recto proceder de los patronos que esta obligación sea cumplida, pues en caso contrario serán impuestas severas sanciones económicas.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

TEATRO PRINCIPAL

EL VIERNES -- ACONTECIMIENTO

EL SENSACIONAL ESPECTACULO

Fantasías Radiofónicas 1949

Con el gran cancionero español Jesús Collado "El Labrador" PREMIADO EN LA «FIESTA EN EL AIRE»

Secundado por un maravilloso conjunto de grandes artistas. El espectáculo que recorre España con triunfos clamorosos

Solamente el VIERNES a las 8 y 10,45

Muy en breve daremos la relación completa de inscritos en esta II Vuelta.

La Obra Sindical «Educación y Descanso» continúa en plena actividad en los locales de la C. N. S. Ya están ultimados los detalles técnicos y de organización y se prepara a recibir a los equipos y participantes individuales con la debida atención y cuidado.

El próximo domingo día 22, veremos por fin el comienzo de esta apasionante prueba. La salida será como el pasado año, pero a las seis de la tarde, dado el calor y tiempo que esperamos, pese a que estos días no prometen ni mucho menos calor y sudores.

También siguen recibéndose ofertas de primas en diversos pueblos del recorrido y los muros que «Educación y Descanso» ha repartido profusamente ayudan, hacen más amplia la divulgación y el comentario entre todos los que han de volcarse a ambos lados de la ruta.

Las etapas, condiciones y premios son en estos días motivo y base de las discusiones y comentarios en toda Avila y ya han surgido en más de una peña doctos y entendidos velocipedicos que calculan horarios, probabilidades y desarrollo de la carrera, soslayando la política, la cosecha y el tiempo o el último acontecimiento internacional. Señal de apasionamiento e interés insoslayable.

Podemos anunciar que esperamos sorprender al público deportivo abulense con una gran novedad en esta II Vuelta de Educación y Descanso. Y esta va a consistir, si las últimas gestiones pendientes vencen leves dificultades surgidas, en la retransmisión diaria, para todos los vecinos de la capital de los hechos más destacados de la carrera, llegada en su propia salsa, clasificación diaria, crónica deportiva... En fin, todos los adelantos y medios informativos de la «Vuelta a Francia», valga como modelo de gran prueba ciclista.

Pero no queremos ser más indiscretos, aunque de este defecto hace una cualidad el periodista, y solo agregaremos, para terminar que estas retransmisiones se darán por potentes altavoces en un lugar muy céntrico de nuestra ciudad, apto para la gran muchedumbre que se espera las escuche y a una hora clave, para que las cenas de todas las familias se dignera mejor — o se indigeste, según el espíritu deportivo y la edad — a costa de la Vuelta ciclista abulense.

Y es que, observémoslo de una vez, la Organización Sindical acostumbra a hacer las cosas bien. O no las hace.

Y hasta mañana, lectores.

FAROL ROJO

Últimas noticias

Las últimas inscripciones recibidas son las siguientes:

Equipo de Valladolid: Luis González, José Luis Labrador, Adolfo Sancho, Vicente Fuentes y Antonio San José.

Equipo de Cuenca: Nicolás García, Alejandro Cañas y Clemente Moreno.

Equipo de Salamanca: Isidro López, Jerús Paniagua, y otro por designar.

El corredor que faltaba de Toledo es Antonio Timoteo Díaz.

En categoría individual han sido admitidos: Esteban Sánchez, de Madrigal; Porfirio Vizoso, de Orense; Manuel Martínez, Jesús Garrido y Miguel Crespo, del diario madrileño «Yas».

Ha sido rechazada la inscripción del equipo de Zamora por ser todos los propuestos profesionales del ciclismo. Hay pendientes de admitir en individuales a tres corredores de Barco de Avila

y dos de Madrid. Los de Logroño tampoco han podido ser admitidos por tratarse de profesionales.

De Madrid anuncian la remisión de los nombres de los corredores de su equipo. Mañana se reunirán los organizadores y probablemente se cerrará la lista de inscripciones.

Últimas primas ofrecidas: Candeleda, 100 pesetas al primero que llegue a dicha villa y 50 al primer abulense. Cuevas del Valle, 100 y 100 en las mismas condiciones. Sociedad de Caza y Pesca de Avila 50 pesetas al primer clasificado al fidal de la carrera, y 50 al primer abulense. Camisería Losada, de Avila, 50 pesetas al primer abulense en la clasificación general.

PERDIDA sortija caballero pletera encarnada. Gratificarán Librería Sigüero.

El Doctor Collado

reanuda su consulta de enfermedades de la infancia.

(Viene de 1.ª página)

dor de España cerca del Quirinal, salió para dirigirse a la Ciudad Universitaria de Roma, en cuya puerta principal era esperado por el ministro de Instrucción Pública italiano; por el rector, decano de las distintas Facultades, y claustro universitario.

El arquitecto de la Ciudad Universitaria enseñó al ministro los planos de la misma y seguidamente pasaron a recorrer las diversas dependencias. Después, en el rectorado, el señor Ibáñez fue obsequiado con un té, y al final, el rector de la Universidad pronunció unas palabras de salutación y bienvenida, expresándole el agradecimiento de los profesores y alumnos que en viaje de estudios han estado en España, y que en este país han recibido todo género de atenciones.

El ministro español agradeció la recepción que le ha dispensado la Universidad de Roma, en la que — dijo — se encuentra lo mismo que en un centro docente español, por que las relaciones italo-españolas espirituales son tan hondas que no caben distinguos entre unos y otros. Los italianos — dijo — están en España como los españoles en Italia. El ministro fué muy aplaudido. —EFE.

Recepción en el Instituto Español de literatura

A las siete y media de la tarde se celebró en el Instituto Español de Lengua y Literatura una recepción en honor del ministro español de Educación Nacional. Asistieron los embajadores de España cerca del Quirinal y de la Santa Sede, alto personal de las dos Embajadas y numerosas personalidades italianas y españolas. —EFE.

Una cena ofrecida por el ministro de Instrucción Pública

El ministro de Instrucción Pública italiano, ha obsequiado con una cena a don José Ibáñez. Asistieron el embajador, marqués de Desio; alto personal de la Embajada, séquito del ministro y destacadas personalidades de la enseñanza italiana. Terminada la cena el ministro se retiró al palacio de España, donde reside durante su estancia en Roma. —EFE.

Donativos para la Casa de Misericordia

Cooperativa Agraria y Hermandad de labradores el día de la fiesta de San Isidro Labrador, 400 pesetas; Hermandad Sindical de labradores, celebrando la fiesta de su Santos Patrón, pastas y copas.

Una Sra. amante de los pobres dos Kilos de hueso añejo.

Bicicletas G. A. C. la más sólida, ligera y elegante. Exclusiva T. VELAZQUEZ

Publicidad ALMANZOR